
 

У сусрет конференцији- градоначелник организовао
пријем добродошлице

27.11.2019 - 22:26

У Приједору ће 28. и 29. новембра бити одржана привредна
конференција "Приједор Инвест 2019. Трансформација".

  

Овај дводневни догађај организује Град Приједор заједно са Подручном привредном комором Бања
Лука, канцеларијом у Приједору и Агенцијом "ПРЕДА-ПД", уз подршку УНДП-а, Швајцарске
агенције за развој и сарадњу СДЦ и МЕГ пројекта. Партнери су "Колектор" и општина Идрија из
Словеније.

 У част гостију који су већ стигли у Приједор, градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је
приредио пригодан пријем добродошлице у простору Музеја Козаре.

 " Сви ми на неки начин имамо своје мисије, своја лична и колективна промишљања која
инкорпорирамо у стварност у којој живимо тежећи некој будућности која би требала донијети више



добра и нама и нашим грађанима", истакао је градоначелник Ђаковић обраћајући се гостима на
вечерашњем пријему.

 Он је додао да је намјера да се грађанима , који теже да оду у неке богатије и уређеније земље,
понуди алтернатива, да се прије свега развојем привредних активности кроз нове технолошке
процесе , сустигну те средине гдје они теже да оду, да се заустави тај тренд одласка и да грађани,
поготово млађе генерације, остану овдје.

 "Већина наше генерације је донијела одлуке да остане овдје и ми желимо да младим генерацијама
понудимо нешто ново за шта нам је потребно пуно разумијевања , доста нове технологије и да
свијет који је испред нас, који је доста савременији бар сустигнемо и да понудимо алтернативе
нашим младима", истакао је Ђаковић.

 Он је додао да вјерује да постоји жеља и спремност свих који ће се окупити наредна два дана у
Приједору да понуде нешто од својих планова, нада, стремљења.

 " Вјерујем да ћемо сви нешто ново научити, поразмислити, а град Приједор је у вријеме припреме
за нову Стратегију развоја и настојаћемо да све што паметно чујемо, као пријатељи , то
инкорпорирамо у елементе стратегије којој тежимо.Вјерујем да ће преношење нових знања, нових
спознаја и размишљања корисно бити свим учесницима овог догађаја у нашем граду", закључио је
Ђаковић.

 О конференцији

 Концепт Конференције осмишљен је тако да су паралелно заступљена три сегмента од којих се
први односи на конференцијски дио, други подразумијева изложбени дио, док трећи сегмент
Конференције представљају сусрети између заинтересованих учесника "Б2Б".

 У конференцијском дијелу предвиђено је да се у два дана, кроз седам панел дискусија у
комбинацији са презентацијама, обраде теме из различитих привредних и друштвених области, а за
које се сматра да су актуелне и важне за Приједор и Републику Српску.
 Примарни циљ Конференције је промоција града Приједора и других локалних заједница, као
средина које су започеле са процесима трансформације:
  -привреде од некадашњих великих система, ка концепту МСП;
  -од традиционалне, ка привреди модерних технологија;
  -од традиционалних образовних програма, ка онима са нагласком према конкретним практичним
знањима и вјештинама;
  -од традиционалних, ка иновативним сервисима за потребе привреде.

 Организатори поручују да им је циљ да учесницима кроз конференцијски дио прикаже и представи
што више локалних успјешних и афирмативних прича, организација, фирми, индивидуалаца, те да
се директно и непосредно обезбиједи комуникација са њима.
 Изложбени дио Конференције ће омогућити локалним привредницима из разних дјелатности да се
представе учесницима Конференције на заједничким штандовима у једној модерној,
некомерцијалној поставци, уз могућност да гостујуће фирме учествују и у изложбеном дијелу.
Поред тога, дводневни састанци "Б2Б" који се планирају у складу са циљевима и интересима
учесника, пружиће могућност преговора и умрежавања за привредне субјекте из Босне и
Херцеговине и других земаља.
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